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Motto diecéze na rok 2025 

„Jsem ta cesta…..“ (J 14,6). 

 Když Židé slaví Velkou noc, nejmladší z rodiny se musí zeptat: „Co to děláte?“ Otec má 

odpovědět: „Dnes nás Bůh vyvedl z Egypta.“ Kdyby se nás někdo o Velikonoční noci zeptal: 

„Co to děláte?“, odpověděli bychom: „Dnes nás Bůh vyvedl z moci viny a smrti.“ Byla by to 

však skutečně ona svatá vzpomínka, kterou chová ve svém nitru a z které žije každý z nás 

křesťanů? Nesmíme se nechat oklamat nějakou „naučenou“ velikonoční radostí. Velká noc 

vzbuzuje nejprve smutek. Po sabatu jdou Marie Magdalská a druhá Marie ke hrobu. Ježíšovo 

tělo zde ale nenajdou - s jistotou poznávají, že hrob je prázdný. Poslední útěcha jim byla 

odňata. Není tedy už vůbec nic. Velká noc - slovo bezútěšné a neuvěřitelné. Vylekané ženy 

však náhle slyší vysvětlení od Božího posla: „Hledáte Ježíše, není zde, vstal z mrtvých, jak 

předpověděl.“ To je Boží vysvětlení, ač těžko uvěřitelné, přece možné. Ženy utíkají plny 

strachu a velké radosti. To je Velká noc - to, co se zprvu zdálo slovem bezútěšným a 

neuvěřitelným, je nyní slovem vítězným. Také Ježíšovi přátelé jeho triumf viděli - setkali se s 

ním - ne tak jako já s vámi, viděli ho jinak než jindy. A když o tom vyprávějí, pak jenom 

koktají, ale pokaždé opakují: „Viděli jsme Pána.“ To je Velká noc: Bezútěšné slovo ve svém 

smutku, neuvěřitelné ve svém tvrzení, ale vítězné a potvrzené setkáním se Zmrtvýchvstalým. 

Tak jako tehdy Ježíšovy přátele, tak i nás posílá toto slovo zpět - tam, odkud jsme přišli, do 

Galileje, do každodenní práce se slibem: Uvidíte ho, jestliže se na něho spolehnete, jestliže 

budete žít tak, jako žil on. Kde lidé žijí a milují tak, jako žil a miloval on, tam je láska silnější 

než nenávist a život silnější než všechno ostatní. To jsou Velikonoce. Co zde děláte? Když se 

nás dnes někdo takhle zeptá, uslyší odpověď: „Slavíme Velikonoce, s vírou vzpomínáme na 

Ježíše, který šel před námi, na toho, jehož láska našla cestu skrze všechnu lidskou vinu a 

jehož život se ukázal být silnější než utrpení a smrt.“ Kristus, naše radost, vstal z mrtvých. Ať 

je to opravdový refrén naší víry, který bude poznat nejen dnes, ale každý den, každý okamžik 

našeho života, do posledního dechu. Požehnané Velikonoce všem. 

Příležitost ke svátosti smíření je v naší farnosti vždy před nebo po bohoslužbách ve všední 

dny, nebo kdykoliv na požádání. V svatém týdnu až do středy (včetně) zpověď na faře ve Švihově 

až do 21:00 hod. 

Náboženství pro děti naší farnosti a okolí proběhne 12. dubna od 9:00 hod na faře ve 

Švihově.  Srdečně Vás zveme: S. Gonzaga a P. Tomasz. 

Na Květnou neděli 13. dubna prosím o přinesení tradičních ratolestí, které posvětíme 

na památku slavného vjezdu Pána Ježíše do Jeruzaléma.  Od 15:00 hodin veřejná křížová 

cesta v přírodě u Kydlin, začátek u prvního zastavení. Srdečně Vás zvu.  

Velký pátek je dnem přísného půstu! Nezapomínejme na tento způsob připojení se 

ke Kristu nesoucímu náš kříž! Proběhne sbírka na Svatou zemi. 

Adorace Nejsvětější svátosti bude probíhat: v Zelený čtvrtek a Velký pátek po 

večerních bohoslužbách do 23:00 hod, v Bílou sobotu od 9:00 – 18:00 hod.  
 

Velikonoční 

bohoslužby 
Zelený 

čtvrtek 
Velký pátek Bílá sobota 

Velikonoční 

neděle 
Velikonoční 

pondělí 

Dolany ------ Křížová cesta 

15:00 ------- 10:10 10:10 

Švihov 
 

18:30 Liturgie 17:30 Velikonoční vigilie 

20:00 8:30 8:30 

Vřeskovice ------ ------- ------- 12:00 12:00 

Chudenice ------ ------- -------- 14:00 ----- 

Měčín ------ ------- ------- -------       14:00 

 

Tradiční svěcení velikonočních pokrmů se uskuteční na začátku bohoslužeb na Boží 

hod velikonoční. V Boží hod velikonoční také zvu na posezení na faře od 16:00 hod. 

V Petrovicích u Měčína bude poutní bohoslužba ke cti sv. Vojtěcha sloužena v neděli  

27. dubna od 14:00 hod. Srdečně zvu každého. 

Náboženství pro děti naší farnosti a okolí proběhne 10. května od 9:00 hod. na faře ve 

Švihově. Srdečně Vás zveme, P. Tomasz i S. Gonzaga. 

Na májové pobožnosti v květnu Vás srdečně zvu do Švihova každou středu a pátek, 

do Dolan každé úterý, do Měčína ve čtvrtek a do Chudenic v sobotu před mší svatou. 

Nezdice - mše sv. 6. dubna a 4. května od 14:00 hodin.  
 

Přeji, aby při setkání s Pánem Ježíšem zahořela naše 

srdce radostí, že náš Pán žije, že je tu s námi,  

že žije na věky a my s ním. Aleluja. 
 

 

 

Modlitba  diecézní synody 
Bože, náš milosrdný Otče, ty nikdy neopouštíš svůj lid. Procházíš s 

námi vším, co prožíváme, a bez podmínek miluješ každého člověka. 

Naplňuj nás svým Duchem, abychom na společné synodní cestě v 

lásce naslouchali jedni druhým, odvážně odkrývali Ježíšovu pravdu a 

s nadějí se vydávali po cestách života. 
O to prosíme skrze Krista, našeho Pána. Amen.  
Maria, průvodkyně na cestě, oroduj za nás. 

mailto:farnostsvihov@email.cz
http://www.farnostsvihov.estranky.cz/

